Adi: ... 4, Sinif Dogal Sayilar
Soyadi: .................... / Matematik / Yeni Nesil Sorular-2 /

Ogretmen tahtaya alti basamakl bir sayiy
ECBAFD @ harflerle kodlayarak yaziyor. Harfler igin ipuglarini da
.
A~}

® yaziyor. Ogretmenin tahtaya yazdigi rakamlari
°A>5 eB<3 / birbirinden farkli alt1 basamakli sayi hangisi olabilir?
eC>6 eD<2

*E>8 oF<5 ‘ A) 980623 B) 872831 .
= X
¥

C) 972841 D) 980671

Bloklarin iki yiiziinde de toplami 9 olan sayilar
yazmaktadir. On yiiziindeki sayr Ayaz'a gore 480 562'dir.
Bloklarin arka yiiziinde yazan sayi Oya'nin bakis

yé6niine gore kagtir?

A) Sekiz yliz otuz bes bin dokuz yiiz seksen dort

; . [ ®)
‘i‘ g gﬂ”

AN
\ I B) Bes yiiz yirmi dokuz bin beg yiiz otuz sekiz
] \ C) Yedi yiiz altmig dort bin seksen dort
D) Yedi yiiz otuz dort bin dokuz yiiz on bes
2%
ke

xF

012345¢67
6) (20 (B (5 (4 () (

5 6) (3) (7) (6)

Dijital rakamlar kesik kesik ¢izgiler kullanilarak yazilir.. Ornegin O yazmak igin 6 tane kesik
gizgi kullanilir. Bu durumda asagida kesik gizgi sayilar: verilmis 6 basamakl say! hangisi olabilir?

A) Ug yiiz yirmi dért bin alt1 yiiz seksen dort )fﬁx

B) Bes yiiz otuz dort bin seksen dokuz *‘*

C) Iki yiiz yetmis dért bin dokuz yiiz seksen iig
(5) (5) (4) (6) (7) (6) D) Ug yiiz otuz dért bin dokuz yiiz yetmis dokuz
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Adi: ... 4, Sinif Dogal Sayilar
Soyadti: .................... p Matematik p. Yeni Nesil Sorular-2

Iy

X _| l _I | U Tirklerin kullandigi alfabelerden biri de Goktiirk

alfabesidir. Goktiirk alfabesinde yandaki rakamlar

kullanilirdi. Goktiirkler zamaninda bazi sehirler
E n T l i kurulmugtu. Sehirlerin niifuslari agagidaki tabloda

°o 8 7 6 > yazilmigtir.
Goktiirk Sehirleri | Niifus § $ehi.r'le-rin' biiyiikten kiiglige siralamigi hangisinde
Kasgar QUAUT dogru verilmistir?
AKsu 91TV A) Karabalgasun > Turfan > Kaggar > Aksu > Buhara
Buhara JUuL4¥T B) Turfan > Karabalgasun > Aksu > Kasgar > Buhara
Turfan FEIVLH C) Karabalgasun > Turfan > Aksu > Kaggar > Buhara
Karabalgasun FIOFUYUTF | D) Kasgar > Aksu > Turfan > Buhara > Karabalgasun

Antalya i Konya Ankara Van Erzurum
20177 40838 25632 20921 25006

Ulkemizdeki yiizslciimi (kapladigi alan) en biiyiik olan 5 ilin haritasi ve yiizélgiimleri yukarida
verilmistir. Verilen bilgilere gore asagidaki sorulari ¢oziiniiz.

1-Asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur? 3-TIllerin yiizélgiimleri en yakin onluga ve en
yakin yiizliige yuvarlandiginda hangi ilin
A) Sivas > Konya B) Antalya > Erzurum |yiizélgiimii yanlis yuvarlanmigtir?
C) Konya < Van D) Ankara > Erzurum
il En Yakin En Yakin
2-En biyiik ve en kiigik il hangileridir? Onluk Yizlik
A) Sivas 28160 28200
B) Ankara 25630 25600
A) Konya - Antalya B) Konya - Van
) Ank v 5) Ank Antal C) Antalya 20180 20200
) Ankara - Van ) Ankara - Antalya ) | Konya 40840 40900
1. 8.8 8, 8t
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Adi: ... 4. Sinif Dogal Sayilar
Soyadti: .................... Matematik p. Yeni Nesil Sorular-2 |
Bu soruda verilen siklardan
A=6-7-8-9 gitmeliyiz.
ECE /e LTID. { 0-1-2 ECBAFD
eA>5 eB<3 C=7-8-9 E kesinlikle 9 olacak bu nedenle B
eC>6 eD<? D=0-1 sikki olar{laz.
eE>8 eF<5 E=9 F<5 oldugundan D sikki olamaz.
_ - F=0-1-2-3-4 D<2 oldugundan 1A sikki olamaz.
—— Dogru Cevap C)
@ N ﬁ |On yiiziinde 480562 ise arka yiiziinde kiza gore
g I > 734915 yazmaktadir.

q @@@@ (Cevap: D)

"« 1 - - - 0 O
A == M = W < N I =

6 (2 (5 (5 (4 (5 (6) (3) (1) (8)

(5) (5) (4) (6) (7) (6)

1.ve 2. rakam 5 ¢izgili oldugundan 2 -3 ve 5 olabilir.
3.rakam 4 cizgili oldugundan sadece 4 olabilir.
4. ve 6. rakam 6 ¢izgili oldugundan 0-6-9 olabilir
S.rakam 7 ¢izgili oldugundan sadece 8 olabilir.

A) Ug yiiz yirmi dért bin alti yiiz seksendoFT
B) Bes yiiz otuz dort bin seksen dokuz
C) Iki ylizeyetmig dort bin dokuz yiiz seksen g

BD)-Ye¢yliz otuz dort bin dokuz yiizoyetmis dokuz

AEE

Siklardan gidelim.
Binler basamagi 4000
onlar basamagi 80 olmalidir.

Dogru cevap B)




Adi: ... 4. Sinif Dogal Sayilar
Soyadti: .................... p. Matematik p. Yeni Nesil Sorular-2 |

< '
—' _L _I | U Verilen sayilara yerlestirelim.

@2 2 10 Kaggar = 50407

BEOIFTL Ak 55360
o 8 7 6 5 Buhara= 20547
Turfan= 791034

Gokturk $Ehirleri Niifus Karabalgasun= 78707
Kaggar 2U-HUF
Aksu 221TV Biiyiikten kiiciige
Buhara JUR4¥ Turfan>Karabalgasun> Aksu>Kasgar>Buhara
Turfan FEluL4
Karabalgasun FIOFUT Cevap B)

g I

Erzurum
25006

Antalya i Ankara
20177

l.soru cevap D) Ankara > Erzurum
2.5oru cevap B) Konya - Van
3.Soru cevap D) Konya'nin yiizliigii 40800 olmalidir.




